

# Gépjármű Adásvételi és Lízingszerződés Általános Szerződési Feltételei (1.sz. melléklet - hatályos 2006 március 1-től)

## I. ÉRTELMEZŐ RENDELKEZÉSEK

**1. Adásvételi és lízingszerződés (továbbiakban: Szerződés):** A Szállító és a Lízingbe adó között létrejött adásvétel, valamint a Lízingbe vevő és a Lízingbe adó között létrejött lízingsügylet, valamint esetlegesen a Lízingbe adó és a Készfizető kezes(ek) között létrejött kezességi megállapodás kondícióit és változó adatait tartalmazó egységes szerkezetbe foglaló szerződés, mely mind az adásvételre (továbbiakban: Adásvételi szerződés), mind a lízingsügyletre (továbbiakban: Lízingszerződés) és az esetleges készfizetői kezési megállapodás(ok)ra vonatkozóan tartalmaz rendelkezéseket. A Szerződés elválaszthatatlan részét képezi a jelen Gépjármű Adásvételi és Lízingszerződés Általános Szerződési Feltételei (továbbiakban: LASZF). Amennyiben jelen LASZF Szerződést említi, azon mind az adásvétel, mind pedig a lízingszerződést, mind pedig a készfizető kezes(ek)re vonatkozó rendelkezéseket érteni kell. Ahol viszont jelen LASZF nevesítve elhatárolja egymástól az egyes szerződéseket, akkor az adott rendelkezés kizárólag a nevesített szerződésre vonatkozik.

**2. Szállító:** Az a természetes személy, gazdálkodó vagy egyéb szervezet, amelyet Lízingbe vevő jelölt meg, és amelytől Lízingbe adó megvásárolja a Gépjárművet, függetlenül attól, hogy az fő tevékenységét illetően gépjármű kereskedéssel foglalkozik-e vagy sem ill., hogy gépjármű forgalmazási tevékenységre vonatkozóan rendelkezik-e engedéllyel vagy sem.

**3. Lízingbe adó:** Raiffeisen Lízing Zrt. (adatai a Szerződésben), aki a Gépjárművet abból a céltól vásárolja meg Szállítótól, hogy azt lízingbe adja a Lízingbe vevőnek. Lízingbe adó a pénzügyi lízing tevékenységét a Állami Pénz - és Tőkepiaci Felügyelet (jogutódja a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete) 521/1999/F számú engedélye alapján végzi.

**4. Lízingbe vevő:** Az a természetes személy, gazdálkodó vagy egyéb szervezet, aki a Gépjárművet a Szerződésben és az LASZF-ben foglalt feltételekkel Lízingbe adótól lízingeli.

**5. Felek:** Lízingbe adó, Szállító, Lízingbe vevő és a Készfizető kezes(ek) együttesen.

**6. Üzembentartó:** Lízingbe vevő.

**7. Gépjármű:** Mindazon járművek és vontatók - ideértve a lassú járművet és a segédmotoros kerékpárt is - mennyiségétől és típusától függetlenül együttes elnevezése, amelyek a Szerződésben kerülnek felsorolásra és amelyekkel Lízingbe adó a Szerződés hatálya alá utal, mint a lízing tárgyát.

**8. Zárt végű lízing:** Zárt végű a lízing akkor, ha Lízingbe adó és Lízingbe vevő a Szerződés aláírásakor abban állapodnak meg, hogy Lízingbe vevő a Teljes tartozás [L.17.] megfizetésével minden egyéb jogi aktus nélkül, automatikusan megszerzi a Gépjármű tulajdonjogát. Zárt végű lízing esetén a maradványérték Lízingbe adó az utolsó lízingdíjrészletbe beelakulódja.

**9. Nyílt végű lízing:** A lízing olyan formája, ahol a Teljes tartozás [L.17.] maradéktalan megfizetése után Lízingbe vevőnek vételi joga van a Gépjármű maradványértékének történő megvásárlására, amely vételi jog azonban nem jelent vételi kötelezettséget Lízingbe vevő számára. Amennyiben Lízingbe vevő a Teljes tartozás megfizetését követő 5 napon belül Lízingbe adóhoz intézett írásbeli nyilatkozattal el a Gépjárműre vonatkozó vételi jogával, köteles kifizetni Lízingbe adó számlája alapján a Gépjármű Szerződésben megállapított maradványértékét. A Gépjármű tulajdonjogát Lízingbe vevő csak és kizárólag a Teljes tartozás és a maradványérték megfizetését követően szerzi meg. Abban az esetben, ha Lízingbe vevő határidőn belül nem él vételi jogával, köteles a Gépjárművet a Lízingbe adó által megjelölt helyen ennek hiányában Lízingbe adó székhelyén minden tartozékával és irattal együtt átadni Lízingbe adó számára. Az átadaskor Lízingbe adó állapotteljesítést végez. Ha a Gépjármű műszaki állapota rosszabb mint ami a használati kör és típusú gépjárművek esetében elvárható, s ennek következtében a Gépjármű piaci értéke alacsonyabb a Szerződésben meghatározott maradványértéknél, úgy Lízingbe vevő a különbözetet köteles Lízingbe adó számára, számla ellenében, 8 napon belül megteríteni.

**10. Kérelmi adatlap és dokumentáció:** A kérelmi adatlap a Lízingbe vevő által aláírt, Lízingbe adóhoz intézett formanyomtatvány, amely a finanszírozási kérelem elbírálásához szükséges információkat és adatokat tartalmazza. A kérelmi dokumentáció a kérelmi adatlapon szereplő információk és adatok igazolásul szolgáló eredeti vagy másolatú okiratok, nyilatkozatok és egyéb dokumentumok összessége.

**11. Jövähagyási értesítő:** A finanszírozási kérelem Lízingbe adó általi elfogadása esetén a Lízingbe adó által kiállított, a Szerződés valamennyi lényeges elemére kiterjedő nyilatkozat, melynek alapján az abban foglalt feltételekkel a Szerződés aláírható.

**12. Fix kamatozás/változó kamatozás:** Fix kamatozás esetén a Szerződésben meghatározott lízingdíjak kalkulációjánál használt kamat mértéke a lízing futamideje alatt nem változik. Változó kamatozás esetén a Szerződésben meghatározott lízingdíjak mindenkor kalkulációjánál használt kamat mértéke az V.5. c. pont szerint változhat, ami a lízingdíjak módosulását eredményezheti. Lízingbe adó kamatszámítása során 360 nap minősül egy évnél.

**13. Lízing futamideje:** A Gépjármű átadás-átvételének napjától, vagy a Szállító által kiállított számla Lízingbe adó általi teljesítése (az összeg elutalásának) napjától - a két időpont közül a korábbiól - az utolsó lízingdíj részlet, vagy a maradványérték esedékességének időpontjához - a két időpont közül a későbbiig - tart. A lízing futamidejének utolsó napja nem egyezik meg feltétlenül a lízingszerződés hatályának utolsó napjával, mely a Teljes tartozás megfizetésének napja.

**14. Lízingdíj kalkuláció:** Az a számítás, amelyet a Szerződés aláírása előtt, - deviza alapú finanszírozás esetén az akkor ismert és irányadó deviza Árfolyam alapulvételével - a jövőbeni lízingdíjak mértékének  $k \hat{o} z \hat{e} l \hat{i} t \hat{o}$  meghatározása és tájékozódás céljából végző el a Lízingbe vevő részére a Lízingbe adó, vagy a Lízingbe adó útmutatásainak megfelelően a Szállító. Lízingbe vevő tudomással bír arról, hogy a devizaárfolyamokat a pénzügyi intézmények -

korlátozások között - saját maguk jogosultak meghatározni. Erre való tekintettel Lízingbe vevő tudja, hogy deviza alapú finanszírozás esetén az ajánlatban illetve a szerződésben a magyar forint (HUF) árfolyama a Szerződésben meghatározott devizanemhez viszonyítottan elterhelhet a Raiffeisen Bank Zrt. vagy bármely más hitelintézet által akár az ajánlatadás, akár a szerződés kötés napján közzétett HUF és a Szerződésben meghatározott más devizanem árfolyamától.

**15. Rendszeres lízingdíjak:** Az első lízingdíjat követően havi rendszerességgel esedékes normál és kiemelt összegű lízingdíjak. Minden rendszeres lízingdíj, - feltéve, hogy az a Szerződésben nincs eltérően megjelölve - normál összegű lízingdíj. A Szerződésben meghatározott sorszámmal rendszeres lízingdíjak kiemelt összegűek, vagyis összegük eltér a normál összegű lízingdíjak összegétől. A normál és a kiemelt összegű rendszeres lízingdíjak esedékességét egyaránt a Szerződés II.1. pontja határozza meg.

**16. Terhelési értesítő:** Lízingbe adó által meghatározott rendszerességgel Lízingbe vevőnek megküldött pénzügyi kimutatás, amely tartalmazza a Lízingbe vevő Lízingbe adóval szembeni esedékes tartozását. Lízingbe vevő a terhelési értesítőhöz feltüntetett esedékes tartozásait a terhelési értesítőhöz elválaszthatóan rögzített csekken, vagy a terhelési értesítő alapján a csatolt átutalási megbízással, vagy Lízingbe adóval történő külön megállapodás alapján bármely más módon fizeti meg.

**17. Teljes tartozás:** Esetenként pontosan meghatározott időpontban Lízingbe vevőnek Lízingbe adóval szemben fennálló valamennyi tartozása, amely magában foglalja különösen: (a) a Lízingbe vevő által még meg nem fizetett teljes tökéltelenségű (esedékes, késedelmes és még meg nem esedékes összesen); (b) annak járulékait (kamat, késedelmi kamat stb.); (c) az L.18. pontban részletesen meghatározott mértékű kezelési költség; (d) a biztosítónak meg nem fizetett vagy a Lízingbe adó által Lízingbe vevő helyett a V.2. pont alapján megfizetett biztosítási díjat, és az önrészt a VII.4. pont szerint (e) a Gépjárművel kapcsolatos, Lízingbe adó által esetlegesen Lízingbe vevő helyett megfizetett költségeket [V.1.]; (f) Lízingbe adónak a Szerződés vagy Lízingszerződés bármely okból történő megszűnése esetén, a Gépjármű visszabemutatóval [VII.7.], és értékesítésével [VIII.8.] kapcsolatosan felmerült minden költség, (g) Lízingbe vevőnek Lízingbe adóval szemben a Szerződés kapcsán keletkezett minden egyéb a fentiekben nem felsorolt fizetési kötelezettségét.

Lízingbe vevő bármely okból fennálló tartozása összegezésének megállapítása esetén - Lízingbe vevő eredményes ellenkező tartalmú bizonyításáig - Lízingbe adó könyvelése és kimutatásai az irányadók.

**18. Kezelési költség mértéke:** (a.) a Szerződés aláírásával egyidejűleg fizetendő kezelési költség; a Szerződésben rögzített összeg [L.17.] amennyiben a Szerződés teljesítése során a Gépjármű átadás-átvétele a Lízingbe vevő érdekében felmerült okból meghiúsul; a Gépjármű bruttó vételárának 3%-a (c.) vagy/és a (Lízing)Szerződés futamidőn belüli megszűnése vagy módosítása esetén; a Lízingbe adó, a (Lízing)Szerződés megszűnése illetve módosítása időpontjában fennálló tökéltelensége 6%-a, de legalább 25.000,- Ft. Szerződésmódosításnak minősül a Szerződés bármely lényeges feltételének változtatása, így különösen - de ezekre nem korlátozó - lízingdíjak összegének változása, átütetése, Lízingbe vevő személyének változása. (d.) vagy/és a (Lízing)Szerződés előtörlesztése esetén: a Lízingbe adó az előtörlesztés időpontjában fennálló tökéltelenségének 6%-a, ha az előtörlesztés a lízing futamidő első felében történik, és a Lízingbe adó az előtörlesztés időpontjában fennálló tökéltelenségének 3%-a, ha az előtörlesztés a lízing futamidő második felében történik.

**19. Raiffeisen Banksport:** Az ausztriai Raiffeisen Banksport, annak ausztriai és belföldi vállalatok, leánycégei, az általuk ellenőrzött pénzügyi intézmények, befektetési vállalkozások és járulékos vállalkozások összessége, így különösen a Raiffeisen Bank Zrt.; Raiffeisen Gazdasági Szolgáltató Zrt.; Raiffeisen Property Lízing Zrt.; Raiffeisen Lízing Zrt.; Raiffeisen Auto Lízing Kft.; Raiffeisen Ingatlan Zrt.; Raiffeisen Biztosításközvetítő Kft..

**20. Hirdetményes kifüggesztésének helyszíne.** Amennyiben Lízingbe adó valamely információit Hirdetményben hozza a Lízingbe vevő tudomására, akkor azok a Lízingbe adó személyes ügyfélszolgálati helyiségében [1139 Budapest Váci út 81-85.], valamint Raiffeisen Bank Zrt. a lízingbe adó ügyfélforgalma számára is nyitva álló fiókjainak az ügyfélforgalom számára nyitva álló helyiségeiben, továbbá Lízingbe adó honlapján ([www.raiffeisenlizing.hu](http://www.raiffeisenlizing.hu)) tekinthetőek meg és ott hozzáférhetőek, illetve igényelhetőek.

**21. Árfolyam.** Devizaárfolyam (a magyar forint árfolyama a finanszírozás devizaneméhez viszonyítottan), amelyet deviza alapú finanszírozás esetére Lízingbe adó jegyez a jelen pontban foglaltak szerint és alkalmaz az átváltásoknál a Szerződés kapcsán.

A - külön vételi és eladási - Árfolyamot Lízingbe adó naponta - a Magyar Nemzeti Bank által jegyzett hivatalos devizaárfolyam és az adott deviza piaci kondícióira figyelemmel - határozza meg oly módon, hogy a külföldi fizetőszerszög egy egysége forintban kifejezésre kerül. A vételi Árfolyam minden esetben alacsonyabb az eladási Árfolyamnál, a vételi és az eladási Árfolyam közötti különbség (árfolyamrész) maximális mértéke 2,5%. Lízingbe vevő tudomásul veszi, hogy Lízingbe adó az árfolyamrész maximális mértékét - a pénzügyi körülmények változása és a jegybank esetleges intézkedései tükrében - jogosult egyedülállóan módosítani. Amennyiben a módosítás Lízingbe vevőt hátrányosan érinti, úgy erről Lízingbe adó Lízingbe vevőt a módosítás hatályba lépésétől 15 nappal megelőzően Hirdetmény útján értesíti. Az előbbi módosulás nem minősül a jelen LASZF L.18. pontja szempontjából szerződésmódosításnak. A fenti Hirdetmény annak hatályba lépésétől kezdődően meghatározza a Lízingbe adó által alkalmazott árfolyamrész maximális mértékét. A mindenkori érvényes napi Árfolyamról Lízingbe adó Árfolyamjegyzéket készít, mely az L.20. pontban meghatározott helyszíneken Hirdetményben kerül kifüggesztésre illetve közzétételre minden nap 8 óráig.

## II.

### A GÉPJÁRMŰ ADÁSVÉTELE

**1. Az adásvétel célja.** Felek rögzítik, hogy Lízingbe adó Szállítóval az Adásvételi Szerződést kizárólag abból a céltól köti meg, hogy az adásvétel tárgyát képező, a Szerződésben meghatározott és az II.6. pont szerint kiválasztott Gépjárművet lízingdíj fizetése ellenében lízingbe adja a Lízingbe vevőnek.

**2. Szállító nem szerződészerű teljesítése vagy nemteljesítése.** Mindezekre tekintettel Felek rögzítik, hogy Szállító, Lízingbe vevő és a Készfizető kezes(ek) Lízingbe adóval szemben semmilyen jogcímén semmilyen polgári jogi igényt (pl. lízingdíj csökkentését, megfizetésének felfüggesztését, megszüntetését, beszámítást, kártérítést stb.) nem érvényesíthet az Adásvételi szerződés teljesítésének meghiúsulása esetén. Lízingbe adó jogosult azonban a meghiúsulás következtében felmerült kártól Szállítóval és Lízingbe vevővel szemben érvényesíteni, akik a Szerződés aláírásával kijelentik, hogy a Lízingbe adót ily módon ért károk megtérítéséért egyetemleges felelősséget vállalnak.

**3. Lízingbe adó tulajdonjoga a Gépjármű felett.** Szállító a Szerződés aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy a Lízingbe adó a vételár megfizetésével vagy az átadás-átvétellel (a két időpont közül a korábbiól) megszerze a Gépjármű tulajdonjogát. A Gépjármű a Teljes tartozás illetve nyílt végű lízing esetén - figyelembe véve a I.9. pont rendelkezéseit - a maradványérték megfizetéséig Lízingbe adó tulajdonát képezi, és Lízingbe adó jogosult a tulajdona megővését érni, valamennyi általa szükségesnek ítélt intézkedés megtételére. Ugyanakkor azonban a Gépjárművet a számviteli törvény hatálya alá tartozó vagy az egyéni vállalkozó Lízingbe vevő tartja nyilván könyveiben és amortizációját is ő számolja el.

**4. Adásvételi Szerződésből eredő jogok és kötelezettségek átruházása.** Szállító, Lízingbe vevő és Készfizető kezes(ek) tudomásul veszik, feltétel nélkül és visszavonhatatlanul elfogadják, hogy a Szerződés hatályba lépésével egyidejűleg Lízingbe adó - a tulajdonjog illetve a tulajdonjog részjogosultságának, a rendelkezési jognak (ami Gépjárművek birtokának, használatának, hasznok szedésének joga másnak történő átengedését, a Gépjármű biztosítékul adását vagy más módon történő megterhelését, továbbá a tulajdonjog mátra történő átruházását vagy azzal való felhagyást jelenti), és a IV.1. pontban rögzített előlírás jogok kivételével - az Adásvételi Szerződés alapján a Lízingbe adót megillető minden egyéb jog, így különösen a Gépjármű megvásárlásából eredő zavatossági és jóllálási jogait; Gépjármű birtoklásának jogát (ami jelenti a birtoklás jogát és birtokvédelmet mindenki ellen szemben, kivéve a Lízingbe adót és

annak megbízottjait) és a használatának jogát (ami jelenti a használat, hasznok szedésének jogát, a Gépjárművel kapcsolatos - többek között V.1. és VI.3. pontban részletezett - terhek viselését, valamint azon kár viselését, amelynek megtérítését senki nem lehet kötelezni); illetve a tulajdonost terhelő valamennyi kötelezettséget - kivéve a vételár kifizetését - a Lízingbe vevőre ruhazza át. A Lízingbe vevő szükség esetén haladéktalanul köteles az átruházott jogokkal saját költségére élni, az ennek elmulasztásából eredő károk megtérítése Lízingbe vevőt terhelik.

**5. Lízingbe adó Lízingbe vevőre átruházott jogainak Lízingbe vevő általi átengedése.** Lízingbe vevő a II.4. pontban foglalt jogait és kötelezettségeit csak és kizárólag Lízingbe adó előzetes írásbeli engedély birtokában adhatja át harmadik személynek. Ebben az esetben a Gépjárművek birtoklására és használatára vonatkozó jelen LASZF-ben rögzített feltételeket a harmadik személynek, mint üzembentartónak is meg kell tartania. A jelen pontban foglalt kötelezettséget Lízingbe vevő köteles a használatba adás előtt a használatba adásról szóló megállapodásban ezen harmadik személlyel elfogadtatni. Ezen elfogadtatást Lízingbe adó a jelen pontban rögzített engedély megadása feltételül szabja. Lízingbe vevő tudomásul veszi, hogy akkor is, ha a Gépjármű üzembentartója Lízingbe vevőtől független harmadik személyt, ezen harmadik személy szerződésszerű magatartásáért a Lízingbe vevő, mint saját magatartásáért felel, azaz Lízingbe adó jogviszonya továbbra is a Lízingbe vevővel áll fenn, változatlan tartalommal.

**6. A Szállító és a Gépjármű kiválasztása.** Felek rögzítik, hogy a Szállító személyét Lízingbe vevő egyedül és kizárólagosan a Lízingbe adó által gyakorolt bármilyen befolyásolás nélkül választotta ki. Az Adásvételi Szerződés tárgyát, azaz a Gépjármű típusát, felszereltségét, fajtaját, állapotát valamint minden feltételét, így a vételárát, szállítási, átadás-átvétel, üzeme helyezés módját és idejét, garanciaaválást, szervizelési feltételeit, egyéb műszaki paramétereket stb. Lízingbe vevő egyedül és kizárólagosan a Lízingbe adó által gyakorolt bármilyen befolyásolás nélkül tárgyalta le a Szállítóval, ezért Lízingbe adó azért nem vállal felelősséget, ha Lízingbe vevő a Szállítóval nem rögzíti az Adásvételi Szerződésben, vagy annak Felek által elválaszthatatlannak minősített mellékletében az összes lényeges feltételt vagy azt saját maga számára hátrányos feltételekkel állapítja meg.





Lízingbe vevő a Gépjárművel közúti közlekedési szolgáltatást kizárólag Lízingbe adó előzetes írásbeli hozzájárulásával végezhet; Lízingbe vevő tudomásul veszi, hogy Lízingbe adó ezen hozzájárulás megadását megtagadhatja.

**4. Megváltozott adatok formaili engedélyre történő bejegyztetése.** Lízingbe vevő tudomásul veszi, hogy forgalomba helyezett Gépjármű esetén a közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvény értelmében 15 napon belül köteles bejelenteni a formaili engedély, a rendszámra, címke elűnését, megrongálódását, valamint a járműazonosító adatokban (pl. motorszám, alvázszám) bekövetkezett változást a közlekedési igazgatási hatóságnak Lízingbe adó egyidejű írásbeli értesítése mellett.

**5. Érték- és állapotbefolyásoló változtatások.** Lízingbe vevő a Gépjármű átalakítását, műszaki paramétereinek megváltoztatását Lízingbe Adó előzetes írásbeli hozzájárulásával

#### VIII. KÁRVÉDELÉS VÉSELÉSE, KÁRESEMÉNY BEKÖVETKEZÉSE

**1. Teljes felelősség.** Lízingbe vevő a Gépjármű III. 10 pont szerinti átadás-átvételét követően - összhangban a lízingdíj megfizetésére vonatkozó V.3. pont rendelkezéseivel - a lízingszerződés megszűnésétől visszafelé függetlenül viseli a kárszérelmet, amely kiterjed a külső elvárhatóan ok miatt bekövetkező, a harmadik személynek felróható és Lízingbe vevő saját érdekében felmerülő ok miatt károka is, így különösen - de ezekre nem korlátozva - a Gépjármű meghibásodásából, a rendeltetészerű használatra való alkalmatlanná válásából, megsemmisüléséből, ellőpásából származó károka is. Lízingbe vevő felel továbbá az általa okozott, vagy a Gépjármű, mint veszélyes üzem működtetéséből származó károkat, baleseteket. Lízingbe vevő jelen pont szerinti teljes felelőssége CASCO mentes és CASCO támogatott finanszírozás esetén, valamint abban az esetben is fennáll, ha bármely más ok miatt nem kerül sor CASCO biztosítás megköltésére.

**2. Meghatalmazások a biztosító előtti eljáráshoz.** A Lízingbe adó a Szerződés aláírásával meghatalmazza és egyben kötelezi a Lízingbe vevőt - CASCO támogatott finanszírozás esetére is -, hogy az illetékes biztosítónál kizárólag a kárrendezés megindítása és felavatása érdekében eljárjon. Egyéb esetekben Lízingbe vevő köteles Lízingbe adó adott káreseményre vonatkozó írásbeli meghatalmazásával beszerezni, és Lízingbe vevő csak Lízingbe adó külön előzetes írásbeli meghatalmazásával jogosult (a.) a biztosító által fizetendő kárterítés összeg felvételére, vagy (b.) joglemondó nyilatkozat meglettelére, vagy (c.) egyezség kötésére (d.) a biztosító azon ajánlatának elfogadására, hogy az számla nélkül egy megallodott kárterítési összeget fizessen ki. Lízingbe vevő a jelen pontban foglalt kötelezettségeinek megszűnésével Lízingbe adónak okozott károkat megtéríteni kötelese.

**3. Biztosító előtti eljárás.** Káresemény bekövetkezésekor - CASCO támogatott finanszírozás esetére is - Lízingbe vevő köteles késedelem nélkül a biztosítónál kárbejelentést tenni, valamint Lízingbe adó haladéktalanul, de legkésőbb 48 órán belül írásban értesíteni és a biztosítással kapcsolatos kártünetelési eljárásban közreműködni. Lízingbe vevő tudomásul veszi, hogy Lízingbe adó nem telet a biztosító előtti eljárás időtartamáról és eredményességéről. Lízingbe vevő által biztosítási káresemény bekövetkezése esetére vállalt önrész viselése Lízingbe vevőt terheli. Lízingbe vevő tudomásul veszi, hogy a jelen pont szerinti bejelentési kötelezettség Lízingbe adó irányában CASCO mentes finanszírozás esetén és abban az esetben is fennáll, ha bármely más ok miatt nem kerül sor CASCO biztosítás megköltésére. Lízingbe vevő tudomásul veszi továbbá, hogy bármely káresemény és biztosítási szerződés vonatkozásában a biztosítónak, amennyiben a kárt megtérítel, megtérítési (regresszi) igénye van a károkozóval szemben, kivéve ha a károkozó a biztosítással közös háztartásban élő hozzátartozó.

**4. Biztosító által fizetett kárterítési összeg engedményezése részleges kár esetén.** Részleges töréskár esetén a muelőbbi megjavítás érdekében, Lízingbe vevő a biztosítótól az egyébkénti Lízingbe adónak járó kárterítési összeget - a Gépjármű megjavítása és a kifizetési javítási számla bemutatása után - Lízingbe adó VII.2. a. pontban foglalt írásbeli meghatalmazásával felveheti, Lízingbe adó meghatalmazásának (amely magában foglalja az adott kárterítési összeg Lízingbe vevőre történő engedményezését is) feltele többőzött annak

#### VIII. A LÍZINGSZERZŐDÉS MEGSZŰNÉSE

**1. Teljes tartozás ill. maradványérték megfizetése.** A Lízingszerződés zárt végű lízing esetén a Teljes tartozás megfizetésével és annak napjával, nyílt végű lízing esetén pedig akkor szűnik meg, ha Lízingbe vevő a Teljes tartozását megfizette, jogszerűen élt az 1.9. pontban meghatározott vételi joggal, és a Szerződésben meghatározott maradványérték megfizette, akkor a maradványérték megfizetésének napjával. Amennyiben Lízingbe vevő a Teljes tartozását illetve nyílt végű lízing esetén a maradványérték hiányátlanul és határidőre megfizette, a Gépjármű tulajdonjoga Lízingbe vevőre átszáll. A Gépjármű jelen pontban rögzített tulajdonjogának átruházásával kapcsolatban felmerülő költségeket kizárólag Lízingbe vevő viseli.

**2. A futamidő lejáratá előtti teljes tartozás ill. maradványérték megfizetése (előtörlesztés).** Amennyiben Lízingbe vevő úgy dönt, hogy a Teljes tartozást illetve nyílt végű lízing esetén a maradványértéket a futamidő lejáratá előtt önként kívánja fizetni, ezt a szándékát Lízingbe adóhoz intézett írásbeli bejelentéssel kezdeményezheti Lízingbe adónál. A jelen pontban rögzített előtörlesztési feltele, hogy (a.) Lízingbe vevőnek a bejelentés időpontjában ne álljon fenn lízingdíj hátraléka (b.) bejelentéshez mellékelje az utolsó CASCO és gépjármű felelősségbiztosítási díj befizetését igazoló dokumentum (pl. csekk, bankszámlakivonat) másolatát. Lízingbe vevő előtörlesztési kérelmének Lízingbe adó általi kézhezvételét követő 15 munkanapon belül Lízingbe adó megküldi Lízingbe vevőnek a lízingszerződés előtörlesztéssel történő megszűntetéséhez szükséges végelszámolási ajánlatot (amely tartalmazza a legutolsó esedékes lízingdíj esedékessége és a végelszámolási ajánlatban meghatározott esedékesség közötti időszakot) számított kamatot is.) közölte abban a végelszámolási ajánlatban meghatározott összeg megfizetésének határidejét. Ha Lízingbe vevő a végelszámolási ajánlatban meghatározott összeget határidőre megfizette (mely csokelymény egyben a végelszámolási ajánlat elfogadásának is minősül), vagy - amennyiben a végelszámolási ajánlat alapján Lízingbe adó köteles valamely pénzüsszeget Lízingbe vevőnek megfizetni - Lízingbe vevő a végelszámolási ajánlatot határidőre bankszámlaszámának feltüntetésével aláírva Lízingbe adó részére visszaküldi, a végelszámolási ajánlat a Szerződés végelszámolásának minősül és a Szerződés a VIII. 1. pont szerint megszűnik.

Lízingbe vevő tudomásul veszi, hogy amennyiben a Szerződés akcióis [kamatmentes, vagy támogatott], az akcióis kedvezmény teljes egészében csak abban az esetben illeti meg, ha a Lízingszerződés futamideje nem rövidül vagyis a Lízingszerződés az eredeti futamidő lejártakor vagy azt követően szűnik meg.

**3. Természetes személy Lízingbe vevő halála.** Amennyiben a természetes személy Lízingbe vevő meghal, úgy - a Lízingbe vevő valószínűsített Örökösével [aki ezt ideiglenes hatályú hagyatékátadó végzéssel igazolja], vagy a Lízingbe vevő Örökösével [aki ezt öröklési bizonyítvánnyal, vagy teljes hatályú, jogerős hagyatékátadó végzéssel igazolja] történő ellenkező tartalmú megállapodás hiányában - a lízingszerződés a Lízingbe vevő halálának Lízingbe adó általi tudomászerzését követően, de a halál napjára visszamenőleges hatályal megszűnik és Lízingbe vevő teljes tartozása egy összegben esedékessé válik. A Gépjármű birtokosa köteles gondoskodni a Gépjármű Lízingbe adó által megjelölt telephelyre a Lízingbe adó által meghatározott határidőre történő szállításáról is, ahol az a hagyatéki eljárás lezárásáig elhelyezése kerül. A Teljes tartozást megfizetni az Örökös köteles. Amennyiben a Lízingszerződés jelen pontban foglaltak okából megszűnik, a további eljárásra a VIII.7. pont rendelkezései az irányadók.

**4. Lízingbe adó azonnali hatályú felmondása.** Lízingbe adó a Lízingszerződést ajánlott levélben tett bejelentéssel vagy kézbesítő útján azonnali hatályal felmondhatja, ha az alábbi esetek bármelyike bekövetkezik:

- Lízingbe vevő a Lízingbe adó tulajdonjogának védelme érdekében rögzített tájékoztatási kötelezettségeinek nem tesz eleget, vagy nem teszi lehetővé, hogy Lízingbe adó eljen ellenőrzési igazolást, vagy az ügylet fedezetével vagy biztosítékkal, illetve magával a Gépjárművel kapcsolatos vizsgálatot bármilyen módon akadályozza [pl. II.3.];
- Lízingbe vevő Lízingbe adó előzetes írásbeli felszólításának ellenére nem tesz eleget határidőre bármely fizetési kötelezettségének;
- Lízingbe vevő a Gépjármű használatát jogát Lízingbe adó II.5. pontban rögzített előzetes írásbeli engedély nélkül engedi át harmadik személy részére;
- Lízingbe vevő a Gépjárművet Lízingbe adó engedélye nélkül átalakítja, annak műszaki paramétereit megváltoztatja, azon olyan módosítást végez, amely a szokásos használat körén túlmege, a tárgyak és tartozékaik állagában vagy értékében a normál amortizációt, kopást meghaladó változást okoz, vagy más módon veszélyezteti a Gépjármű értékét [pl. VI.3. és VI.5.] vagy értékesíthetőségét;

végezheti el. Lízingbe vevő a Gépjárművön olyan módosítást, amely a szokásos használat körén túlmege, a tárgyak és tartozékaik állagában vagy értékében a normál amortizációt, kopást meghaladó változást okoz, kizárólag Lízingbe adó előzetes írásbeli hozzájárulásával tehet. Lízingbe vevő - vagy bármely harmadik személy - nem hozhatja végre semmilyen esetben sem olyan átalakítást, mely lehetővé tenné, hogy az eredetileg "hasznongépjármű" besorolású Gépjármű "személygépjármű" minősítést kápon, vagy ilyen felhasználási céllal üzemelhesen. Lízingbe vevő tudomásul veszi, hogy a Gépjárműbe általa beépített tartozékokkal, vagy általa végrehajtott módosításokkal bekövetkezett értékcsöklenést - függetlenül attól, hogy ahhoz Lízingbe adó hozzájárult - a Lízingbe adó semmilyen esetben sem téríti meg. Lízingbe vevő tudomásul veszi és elismeri, hogy köteles megtéríteni mindazt a kárt, amely Lízingbe adó által az okból éri, hogy Lízingbe vevő a jelen pontban foglaltakat megszegte [pl. Lízingbe vevő a Gépjárművet jogellenesen átalakította, s emiatt vártmeher különbözet megfizetésére kötelezték a Lízingbe adót]

megállapítása, hogy Lízingbe vevő minden töle elvárhatóit megtette a kárrendezés érdekében [VII.3.], és, Lízingbe vevőnek Lízingbe adóval szemben nincs fennálló tartozása. Lízingbe adó jogosult Lízingbe vevő kérésére a jelen pontban meghatározott feltételek fennállása esetén a biztosító által fizetett kárterítési összeget a Gépjármű javítását végző szervre engedményezni és azt közvetlenül a szervnek [annak számlája alapján] átutalni. Amennyiben Lízingbe adó a szerviz számlája alapján Lízingbe vevő helyett megfizette a biztosítási költségnyben meghatározott, és Lízingbe vevőt terhelő önrészt, valamint az általános formaili adót, akkor ezen összeg Lízingbe vevő kövekező esedékes számláján kerül feltüntetésre, melyet Lízingbe vevő köteles megfizetni.

**5. A biztosító által fizetett kárterítési összeg felhasználása részleges kár esetén.** Lízingbe vevő által felvett kárterítési összeg kizárólag a Gépjárműben okozott törési károkat illetve rongalódásokat szakszervekben történő javítására használandó fel és Lízingbe vevő köteles Lízingbe adóval a kifizetést követő 3 napon belül elszámolni. Ezen határidőt Lízingbe adó írásban jogosult módosítani. Lízingbe vevő a Gépjárművet a károsodást megelőző állagának [teljesítmény-értékének] megfelelő állapotban, a gyakorlatból eredő elvárható időn belül köteles helyreállítani és tudomásul veszi, hogy Lízingbe adó a helyreállítás semmilyen költségét nem terheli és egyben szemben nem támaszthat igényt a díjfizetés csökkentésére, vagy megszüntetésére, illetve bármiféle kárterítésre vagy kártalanításra.

**6. Totálkár és lopás.** Lopás, vagy totálkár esetén a Lízingszerződés a biztosító által fizetett kárterítés Lízingbe adó számláján történő jóváírásának vagy a kárigény biztosító általi elutasításának napján illetve ha kárigény benyújtására nem kerül sor, a jelen pont szerinti káresemény bekövetkezésének napján megszűnik. Lízingbe adó kijelenti, Lízingbe vevő tudomásul veszi, hogy annak a kérdésnek az előntése során, mely szerint a Gépjármű totálkárba vagy sem, Lízingbe adó a kárrendezésben eljáró biztosító hivatalos állásfoglalását, illetve amennyiben biztosítótól történő kárrendezésre nem kerül sor, a Lízingbe vevő költségére felkéri - Lízingbe adó által elfogadott - független szakértő vagy biztosító társaság hivatalos állásfoglalását fogadja el. Lízingbe vevő csak Lízingbe adó írásbeli engedélyével jogosult a totálkár miatti roncsot saját maga értékesíteni, ellenkező esetben a roncsotól Lízingbe adó adja el a Lízingszerződés időpontjában elérhető piaci áron. A biztosító által fizetett kárterítésből illetve a roncsotól vételezhető Lízingbe adó jogosult megtartani a lízingszerződés megszűnésének napján fennálló, Lízingbe vevő teljes tartozásának megfelelő összeget, valamint nyílt végű lízing esetén a maradványérték bruttó összegét, de az ezt követően lennaradott kárterítési összeg illetve vételár Lízingbe vevőt illeti. Amennyiben azonban a biztosító által fizetett kárterítés illetve a roncsotól eladott ára nem fedezi a Teljes tartozás összegét illetve nyílt végű lízing esetén a maradványértéket, úgy a különbözetet Lízingbe vevő haladéktalanul köteles megfizetni a Lízingbe adó részére.

**7. Felhatalmazás a rendőrség illetve közlekedési igazgatási hatóság előtti eljáráshoz.** Amennyiben a kárrendezéssel kapcsolatban bármely típusú rendőrségi vagy egyéb [pl. közlekedési igazgatási] eljárás megindítására van szükség, Lízingbe adó a Szerződés aláírásával meghatalmazza és egyben kötelezi - CASCO mentes és támogatott finanszírozás esetére is - a Lízingbe vevőt, hogy az illetékes rendőrségnek ill. hatóságnál eljárjon.

(e.) Lízingbe vevő nem tesz eleget a biztosításokkal kapcsolatos kötelezettségeinek [pl. III.3.5.; III.12.(a); V.2.; VI.2.6.];

(f.) ha Lízingbe adó vizsgálata szerint Lízingbe vevő, vagy Készíftető kezesek) gazdasági viszonyában, illetve jogi státuszában olyan jelentős visszaesés, illetve változás következik be, amely kötelezettségeik teljesítését veszélyeztet;

(g.) ha a Lízingbe vevő által nyújtott biztosítékok értéke jelentősen csökken, és azt a Lízingbe vevő a Lízingbe adó felszólítására, a felszólításban foglaltakkal megfelelően nem egészíti ki, vagy módosítja;

(h.) ha Lízingbe adó megítélése szerint a Lízingbe vevő fedezet elvonására irányuló magatartása veszélyezteti a lízingdíjak [folyamatos] fizetésének lehetőségét;

(i.) Lízingbe vevő a Raiffeisen Bankcsoport tagjaival, tulajdonosaival, érdekeltségével vagy vagy más hitelintézzel, vagy pénzügyi vállalkozással, vagy a Lízingbe adóval kötött bármely finanszírozási szerződést jelentősen megszegi;

(j.) ha Lízingbe vevő vagy a Készíftető kezesek) ellen büntetőeljárás indul, vagy a Gépjárművel, vagy a Szerződés megkötésével kapcsolatos büncselekmény alapos gyanúja merül fel;

(k.) ha Lízingbe vevő vagy a Készíftető kezesek) korlátozottan csökkentőképessé vagy csokelyképtelenné válik, ismeretlen helyre, vagy külföldre látózik;

(l.) Lízingbe vevő a Készíftető kezesek) részre hamis adatokat szolgáltatott, adatszolgáltatási kötelezettségét megszegi, rosszhiszeműen jár el, vagy más súlyos szerződészegést követ el.

**5. A Gépjármű forgalomból történő kivonása Lízingbe adó azonnali hatályú felmondása esetén.** Lízingbe adó a Szerződés aláírásával feltétlenül és visszavonhatatlanul hozzájárul ahhoz, hogy a Lízingszerződés Lízingbe adó általi azonnali hatályú felmondása esetén Lízingbe adó a forgalomba helyezett Gépjárművet az illetékes hatóság útján a forgalomból kivonja.

**6. A lízingszerződés megszűnésének napja Lízingbe adó azonnali hatályú felmondása esetén.** Amennyiben Lízingbe adó a lízingszerződést azonnali hatályal felmondta, az azonnali hatályú felmondás kezbesítésének napján a lízingszerződés és Lízingbe vevő Gépjárműre vonatkozó használati joga megszűnik. A postai úton küldött azonnali hatályú felmondástól szóló értesítő a feladásától számított 3. munkanapon kézhez vetnek tekintend. Ebben az esetben a Lízingbe vevő által már kifizetett lízingdíjak teljes egészében a Lízingbe adónál maradnak és Lízingbe vevőnek az azonnali hatályú felmondás napján fennálló Teljes tartozása egy összegben azonnal esedékessé válik. Amennyiben a Lízingbe vevő a jelen pontban foglalt fizetési kötelezettségeinek eleget tesz, és nyílt végű lízing esetén a lízingszerződésben meghatározott maradványértéket is kifizeti, úgy a Gépjármű tulajdonjoga átszáll a Lízingbe vevőre.

**7. A Gépjármű Lízingbe adó részére történő birtokba adása (visszabirtoklás) Lízingbe adó azonnali hatályú felmondása esetén.** Amennyiben a Gépjármű Lízingbe adó részére történő visszaszolgáltatása nem történik meg, akkor Lízingbe adó jogosultá válik a Gépjárművet saját maga, vagy igazolt meghatalmazottja útján Lízingbe vevő költségére elszállítani, és Lízingbe vevő pedig beeleget, hogy nem tesz ellenlépéseket és nem emel kifogást a Gépjármű elszállítása ellen. Lízingbe vevő egy újított feltétlenül és visszavonhatatlanul hozzájárul ahhoz, hogy amennyiben bármilyen módon ellenállást tanúsítana a Gépjármű Lízingbe adó vagy írásbeli meghatalmazottja által történő elszállításával szemben, Lízingbe adó vagy írásbeli meghatalmazottja jogosult Lízingbe vevő vagy annak megbízottja ellenállását megtéríteni és a Gépjárművet saját birtokba vonni. Lízingbe vevő kifejezetten megértesíti, hogy az ellenállás előzőek szerinti megtérése nem minősül filos önhatalomnak. Amennyiben Lízingbe vevő a lízingszerződés azonnali hatályú felmondása esetén nem adja ki a Gépjárművet Lízingbe adónak, úgy a lízingszerződés aláírásával felhatalmazza Lízingbe adót, hogy a Gépjármű birtokbavételét akár rendvédelmi hatóság igénybevetelével akár belföldön, akár külföldön is érvényesítse.

**8. A Gépjármű értékesítése.** Amennyiben a Gépjármű VIII.6. pontban rögzített bármely módon Lízingbe adó birtokba kerül, jogosult azt szabadon értékesíteni azonnal elérhető piaci áron. Az értékesítés során kapott vételárból Lízingbe adó megtartja a Lízingbe vevő értékesítés napján fennálló Teljes tartozásának megfelelő összeget, valamint nyílt végű lízing esetén - amennyiben Lízingbe vevő vételi joggal élt - a maradványérték bruttó összegét, és köteles az ezt követően lennaradott összeget Lízingbe vevőnek haladéktalanul megfizetni. Amennyiben azonban az értékesítés során kapott vételár nem fedezi a jelen pontban meghatározott, Lízingbe adó által a Teljes tartozást illetve maradványértéket, úgy a különbözetet Lízingbe vevő haladéktalanul köteles megfizetni a Lízingbe adó részére.

**9. Lizingbe adót azonnali hatályú felmondás esetén megillető jogok sorrendje.** A Lizing szerződés szerint Lizingbe adót azonnali hatályú felmondása esetén megillető jogok alkalmazása tekintetében nincs sorrendiség, vagyis Lizingbe adó joga van mérlegelni, hogy egy

## IX. Záró rendelkezések

**1. Jogvita eldöntése.** Felek között a Szerződés tárgyát képező bármilyen ügy kapcsán felmerülő vita esetén Felek kölcsönösen megegyeznek abban, hogy tárgyalásokat kezdenek a békés rendezés érdekében. Abban az esetben, ha a Felek nem tudnak írásos megegyezést elérni, és a jogvita jogszabály szerint választottbírósg előtt eldönthető, akkor a 10 millió forint vagy afeletti perértékű jogvita esetén Felek a Pénz- és Tőkepiaci Állandó Választottbírósg kizárólagosságát kötik ki. A Szerződés és a LÁSZF a választott bíróságról szóló 1994. évi LXXI. törvény szempontjából egyben választottbírósgai szerződésnek minősül. 10 millió forint alatti perértékű vagy választottbírósg elé nem vihető jogvita esetére Felek kikötik – tekintettel a mindenkori hatáskörü szabályokra – a Budai Központi Kerületi Bíróság illetve a Fővárosi Bíróság kizárólagos illetékességét.

Felek a jelen Megállapodásból eredő pénzkövetelési igényüket fizetési meghagyásos eljárás útján is érvényesíthetik, amennyiben pedig jelen Megállapodás összefüggésben esetlegesen változó körülmények, Felek a vállalkozással is érvényesíthetik fizetési meghagyásos eljárás útján. Felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy a fizetési meghagyásos eljárásra, valamint a kötelezett ellenmondása folytán a fizetési meghagyásos eljárás perre alakulása esetén a peres eljárásra is – akár vállalkozással alapon indult az eljárás, akár nem – Felek a Budai Központi Kerületi Bíróság, illetve a Fővárosi Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

**2. Értesítés.** Szállító, Lizingbe vevő és Készfizető kezesek) tudomásul veszik, hogy Lizingbe adóhoz intézett minden nyilatkozatuk - felleve, hogy az nem közvetlen karvessély elhárítását célozza - csak írásban érvényes és hatályos. Az írásbeliség módja lehet: (a.) személyes átadás, a kézbesítés megtörténtét tanúsító módon; (b.) ajánlott vagy térvényvesztés postai küldemény; (c.) telefex üzenet. A telefex üzeneteket ajánlott postai küldeménynek kell megemlíteni. Ellenkező bizonyítást igénylő bizonyítást a beérkezés időpontjának a telefex activity report-ban megjelölt időpontot kell tekinteni, amennyiben azonban a Lizingbe vevő és a Lizingbe adó telefex készüléke a jelen Megállapodás szempontjából jelentős eltérést tartalmazó időpontot mutatnak, akkor Lizingbe adó készüléke által jelzett időpont irányadó, kivéve ha Lizingbe vevő ennek téves voltát igazolni tudja. A Lizingbe adó által Szállítónak, Lizingbe vevőnek, vagy a Készfizető kezesek(eknek) küldött postai küldemény a feladástól számított második munkanapon kézbesítettnek tekintendő. Lizingbe vevő és a Készfizető kezesek(ek) kötelezettek vállalkozni arra, hogy tekintettel a fenti kézbesítési szabályra, gondoskodjanak arról, hogy a Szerződés megkötése, vagy esetlegesen a jelen LÁSZF IX.5. pontjával összhangban történő adatszolgáltatás során megadott kézbesítési cím a Szerződés megkötésétől a teljes tartozás megfizetéséig folyamatosan rendelkezzen a postai küldemények átvételére jogosult személlyel. Ennek elmulasztása esetén, az átvételre jogosult személy hiányára elvontok szerzése végett nem hívhatóknak.

**3. Szerződésmódosítás.** A jelen Megállapodás bármely részét érintő módosítás kizárólag írásban, Felek által kölcsönösen aláírva érvényes és hatályos, kivéve a jelen Megállapodás Lizingbe adó általi olyan egyoldalú módosítását, amely a Lizingbe vevő hátrányosan nem érinti és a jelen Megállapodás Lizingbe adó általi olyan egyoldalú módosítását, amelyet jelen Megállapodás lehetővé tesz. Az ilyen jellegű módosításokat Lizingbe adó – a Lizingbe vevőre nézve kedvezőtlen módosítás esetén a módosítás hatályba lépését tizenöt nappal megelőzően - Hirdetményben teszi közzé vagy írásban értesíti arról Lizingbe vevőt. A jelen pontban meghatározott Hirdetmények és értesítések a jelen Megállapodás elválaszthatatlan részét képezik.

**4. A banki jog megtartásának kötelezettsége.** Felek rögzítik, hogy Lizingbe adó köteles a Szerződéssel összefüggésben tudomására jutott valamennyi banki títőknak minősülő adatot és információt megőrizni, illetéleg azokat kizárólag a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló jogszabály banki títőkre vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően - így pl. az ezen rendelkezésekben meghatározott formájú, Lizingbe vevő által adott felhatalmazás esetén - adhatja ki harmadik személynek.

**5. Lizingbe vevő adatszolgáltatási kötelezettsége.** Lizingbe vevőnek - attól függően, hogy természetes személy vagy gazdálkodó szervezet - a jelen Megállapodás hatálya alatt Lizingbe adóval szemben tájékoztatási kötelezettsége áll fenn az alábbi tények és események vonatkozásában:

(a.) csődeljárás kezdeményezésére vonatkozó döntés meghozatala (még a bírósági beadás előtt), ill. felszámolási eljárás megindítása iránti kérelem beadásának elhatározása, illetve hitelezők ilyen irányú szándéka esetén az arról történő tudomásszerzést követően haladéktalanul,

(b.) bármilyen bírósági, vagy hatósági kötelezés (jogerős voltától függetlenül), mely a Lizingbe vevő 500 ezer Ft-ot meghaladó fizetési kötelezettségét írja elő,

(c.) Lizingbe vevővel szemben folyamatba tett végrehajtási eljárás, foglaltsági cselekmény,

(d.) Lizingbe vevő nevében, székhelyében ill. lakcímében, állampolgárságában, azonosító okmányának ill. azonosító kártyáinak típusában és számában, telefonszámában, társasági formájában, képviselésében, esetleges kézbérlési jogviszonyaiban, tulajdonosi szerkezetében, főtevékenységében ill. munkahelyében, számlavezető bankjában és bankszámlaszámában, a tényleges tulajdonos személyében beállott bármely változás esetén a tudomásszerzéstől számított 5 napon belül.

(e.) Lizingbe vevő bármely harmadik személlyel szemben fennálló, 30 napon túli lejárt fizetési kötelezettsége,

(f.) A Gépjármű ideiglenes forgalomból történő kivonására vonatkozó kérelem benyújtása az illetékes hatóságához,

(g.) Lizingbe vevő Casco mentes finanszírozás esetén biztosítási szerződést kíván kötni a Gépjármű vonatkozásában.

Lizingbe vevő a jelen IX.5.d) pont szerinti kötelezettségével összefüggésben kijelenti, hogy tudomásul bír arról, hogy az ezen pontban meghatározott adatokban bekövetkezett változás bejelentése különösen azért kötelezett, mert a pénzügyes megelőzéséről és megakadályozásáról szóló jogszabály értelmében az Lizingbe vevő és a Lizingbe adó közötti üzleti kapcsolat fennállása alatt Lizingbe vevő az előbbiekben hivatkozott jogszabály szerinti azonosítás során megadott adatokban, illetve a tényleges tulajdonos (a hivatkozott jogszabály szerint az a személy, akinek az érdekében Lizingbe vevő az üzleti megbízást adta, illetve aki az üzleti megbízás során létrejött vagyoni előny felett utasítási, kapcsolati vállalkozási, megbízási, meghatalmazási, vagyonekezelési vagy egyéb jogviszony alapján rendelkezhet) személyét érintően bekövetkezett változásról köteles a tudomásszerzéstől számított 5 munkanapon belül Lizingbe adót értesíteni.

**6. Adatszolgáltatás.** Lizingbe vevő tudomásul bír arról, hogy Lizingbe adó jogosult a Szerződés hatálya alatt a Lizingbe vevő kötelezettségeinek ellenőrzése céljából a Lizingbe vevő személyi, jövedelmi és kockázati adataira, gazdasági és jogi helyzetére vonatkozó tájékoztatást, adatokat és ilyen információt tartalmazó dokumentumokat a Lizingbe vevőtől bekérni. A Lizingbe vevő vállalja, hogy a Lizingbe adóval a Szerződés alapján fennálló üzleti kapcsolata során a Lizingbe adó rendelkezésére bocsátja a Lizingbe adó által előírt adatokat és információkat, illetve dokumentumokat (gy különösen éves beszámolóját, magyar illetve nemzetközi szabványok szerinti könyvvizsgáló által jelentést elkészítette után 10 naptári napon belül, de legkésőbb a tárgyév követő év június 10-ig, negyedéves tájékoztató adatlappal a Lizingbe adó által két formában a vonatkozó negyedév után 30 napon belül) és egyben felhatalmazza a Lizingbe adót arra, hogy ezen adatok, információk, illetve dokumentumok - ideértve a természetes személy személyazonosságát, lakcímét és a bemutatott személyi igazolvány adatainak, valamint a jövedelmeire vonatkozó adatok - valóságát, hitelességét az adatszolgáltatónál - ideértve a BM Központi Hivatalt, valamint az Adó és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatalt - ellenőrizze. Lizingbe vevő tudomásul bír arról, hogy a BM Központi Hivatal a személyazonosság igazolvány esetleges elvesztéséről, ellopásáról, megsemmisüléséről, találásáról, megkerüléséről adatokat szolgáltat a Lizingbe adó részére.

Lizingbe vevő tudomásul bír arról, hogy a Lizingbe adóval szemben fennálló vagy a jövőben keletkező bármely fizetési kötelezettségének nemteljesítése esetén a Lizingbe adó jogosult követelések behajtásával foglalkozó harmadik személynek megbízást adni a tartozás beszedésére. A Lizingbe vevő ezen felhatalmazza Lizingbe adót arra, hogy a Lizingbe adó a

adott cél elérése érdekében mikor melyiket jogosultságával él, illetve, hogy azok melyikével, esetleg mindegyikkel él-e. Amennyiben azonban Lizingbe adó valamely, jelen fejezetben foglalt jogosultságával nem él, az nem jelenti az arról való lemondást.

megbizottja illetve a megbízott a megbízás teljesítésében közreműködő teljesítési segéde részére a Lizingbe vevőre valamint a Lizingbe vevő fennálló kötelezettségére vonatkozó valamennyi szükséges információt és adatot átadja és a következő beszédeivel megbízott harmadik személy, vagy annak teljesítési segéde ezeket az adatokat és információkat nyilván tartja és kezeli.

Lizingbe vevő tudomásul bír arról, hogy mind a CASCO mentes finanszírozás, mind a CASCO támogatott finanszírozás esetén a Szerződés megkötésekor - a két típusú finanszírozás esetén eltérő - Adatlappal tölti ki, mely különösen, de nem kizárólagosan az Lizingbe vevő azonosító adatait, a Szerződésre és a Gépjárműre vonatkozó lényeges adatokat tartalmazza. Lizingbe vevő ezen felhatalmazza Lizingbe adót arra, hogy a CASCO mentes finanszírozás esetén kizárólag Adatlappal szereplő adatokat valamely biztosító társaság vagy/és biztosításközvetítő részére átadja abból a célból, hogy ezen biztosító társaság - esetlegesen egy biztosításközvetítő keresztül - Lizingbe vevő részére a Gépjármű vonatkozásában biztosítási ajánlatot tegyen illetve ennek érdekében ezen társaságok az átadott adatokat kezelik.

Lizingbe vevő tudomásul bír továbbá arról, hogy Lizingbe adó CASCO mentes finanszírozás esetén a Gépjármű illetve a Szerződés kapcsán jogosult valamely CASCO, vagy egyéb, így különösen hitelefedezi biztosítási szerződést kötni.

Fentiekre tekintettel Lizingbe vevő ezen felhatalmazza Lizingbe adót arra, hogy amennyiben az a fentiek szerint CASCO mentes finanszírozás esetén biztosítási szerződést köt a Gépjármű illetve a Szerződés vonatkozásában valamely biztosító társasággal - esetlegesen egy biztosításközvetítő közvetítésével -, az Adatlappal meghatározott adatokat, valamint a Szerződéssel illetve Lizingbe vevő kötelezettségével összefüggő, ezen biztosítási szerződés teljesítéséhez szükséges adatokat a biztosító társaságnak, az esetlegesen közvetítő biztosításközvetítőnek, valamint a biztosító társaság által megbízott külső karszakértőnek átadja és ezen személyek az átadott adatokat nyilván tartják és kezelik.

Lizingbe vevő ezen felhatalmazza Lizingbe adót arra, hogy amennyiben Lizingbe adó szabályszéni hatóságok, vagy parkolási díj beszedésére jogosult társaságok a Gépjármű illetve Lizingbe vevő kapcsán megkeresik, a megkeresés teljesítéséhez szükséges adatokat ezen hatóságoknak és társaságoknak Lizingbe adó átadja.

Lizingbe vevő ezen felhatalmazza Lizingbe adót arra, hogy a korlátozó bejegyzések közötti közlekedési nyilatvánrtartásba történő feltüntetés iránti eljárás lefolytatásához, valamint a korlátozó bejegyzéseket tartalmazó forgalmi engedély és a törzskönyv beszerzéséhez szükséges információit és adatot az illetékes hatóság részére átadja.

Lizingbe vevő a jelen Megállapodás aláírásával kijelenti, hogy a jelen pontban foglalt felhatalmazások az e pontban részletezett adatok tekintetében a banki títő alól felmentésnek, az illetékes adóhatóság vonatkozásában adó títő alól felmentésnek minősülnek és ezen felhatalmazások kiterjednek valamennyi, a jelen Megállapodással összefüggő adataira és információira.

**7. Adatszolgáltatás Készfizető kezesek) részére.** Lizingbe vevő a Szerződés aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy Lizingbe adó a Szerződés hatálya alatt Készfizető kezesek(ek) részére a Lizingbe vevőre valamint a Lizingbe vevő fennálló kötelezettségére vonatkozó valamennyi szükséges információt és adatot átadja.

Adó a Szerződés aláírásával kijelenti, hogy a jelen pontban foglalt hozzájárulás az e pontban részletezett adatok tekintetében a banki títő alól felmentésnek minősül és ezen hozzájárulás kiterjed valamennyi, a Szerződéssel összefüggő adataira és információira.

**8. Információs rendszer, adatkezelés és adatszolgáltatás harmadik személy részére.** Lizingbe vevő a Szerződés aláírásával felhatalmazza a Lizingbe adót arra, hogy a Szerződés tárgyát képező ügylettel kapcsolatos - saját személyére és/vagy a lizingügyletrel vonatkozó - információkat, személyes adatait a személyes adatok védelméért és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló törvény szerinti, a jelen szerződéses jogviszony szerinti elszámolás, kötelezettségek és jogosultságok teljesítésének igazolása, kockázatelemzési és értékelési célokra nyilván tartja, megőrizzék, kezelje. Lizingbe vevő tudomásul veszi, hogy adatszolgáltatására önkéntes, az adatok szolgáltatása hozzájárulásának alapul szolgáló üzleti kapcsolattól fennálló tudomásra jutott adatokat a Lizingbe adó és a Lizingbe vevő közötti üzleti kapcsolattól fennálló tudomásra jutott adatokat a Lizingbe vevő adó részére (10 fíz) évig tartja nyilván, amelynek keretében Lizingbe adó a Lizingbe vevő adatait jogosult rögzíteni, feldolgozni, belső munkafolyamatai során saját szervezeti egységein belül kezelni és felhasználni. Üzleti kapcsolat a Lizingbe adó és a Lizingbe vevő közötti Szerződés vagy teljes egészében nem rendezett elszámolási jogviszony értenek. Amennyiben a Lizingbe adó és a Lizingbe vevő között 10 éven belül újabb üzleti kapcsolat létesül, a 10 éves határidő a legutolsó üzleti kapcsolat végétől kell számítani. Lizingbe adó a Lizingbe vevőtől tudomásra jutott adatokat - beleértve a Lizingbe vevő személyes és pénzügyi adatait, valamint a kötelezettségeinek teljesítésére, fizetőképességére vonatkozó információkat - jogosult a Raiffeisen Bankcsoport tagjai és a Renault Credit Lizing és Autofinanszírozási Zrt. részére kockázatelemzési és marketing célokban átadni. Lizingbe adó a Lizingbe vevő adatait átadhatja továbbá a Lizingbe adóval szerződéses jogviszonyban álló ügynökök, közreműködők a Lizingbe adó üzemszerű működésével kapcsolatos iriltes levevényseget végző vállalkozások, valamint a Lizingbe adó megbízásából fogyasztói, iriltes ügyfél-élegedettségi felmérést, kutatást végző szervezetek, részére ezen ügynökök, közreműködők, vállalkozások és szervezetek feladatainak teljesítéséhez szükséges mértékben és időtartamra.

Lizingbe vevő biztosítja, hogy az általa átadott adatokat a Raiffeisen Bankcsoport tagjai, valamint a jelen pontban felsorolt egyéb személyek, szervezetek és vállalkozások a mindenkori hatályos adatvédelmi szabályok és a banki títőkre vonatkozó törvényi rendelkezések betartása mellett kezelik.

Lizingbe vevő kijelenti, hogy a Szerződés aláírásával a jelen pontban foglalt adatkezeléshez hozzájárul, illetve a jelen pontban foglalt adatadásonkra a Lizingbe adó felhatalmazta és ezen felhatalmazás az e pontban részletezett adatok tekintetében a banki títő alól felmentésnek minősül és kiterjed valamennyi, a Szerződéssel összefüggő adataira és információira.

**9. Adatátadás a központi hitelinformációs rendszernek (továbbiakban: KHR), a KHR-rel kapcsolatos tájékoztatás és jogorvoslatok.** Lizingbe adó tájékoztatja Lizingbe vevőt arról, hogy a hitelképesség differenciáltabb megítélésére és ezáltal a hitelezés széleskörű lehetővé tétele, valamint a referenciaadatszolgáltatás biztonságosabb működésére, a hitelezési kockázat csökkentésére elősegítése céljából a jelen pontban meghatározott referenciaadatok a KHR-be továbbításra kerülnek a jelen pontban meghatározott esetekben. A Lizingbe adó a referenciaadatokot a KHR, mint zárt rendszerű adatbázis kezelésére felhatalmazott pénzügyi vállalkozás, a Banki Informatika Szolgáltató Rt. (székhely: 1205 Budapest, Mátyus ut. 25-27.; nyilvántartásba vette a Fővárosi Bíróság mint Cégbíróság Cg. 01-10-042513 cég számmal; honlap: <http://www.bizs.hu>; továbbiakban: BISZ Rt.) részére adja át azaz, hogy ezen referenciaadatokot a BISZ Rt. a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. tv. XX/A. fejezetének és az egyéb vonatkozó jogszabályok előírásainak megfelelően kezelje.

Természetes személyekkel kapcsolatban a KHR-be a következők referenciadatok kerülnek átadásra:

- Azonosító adatok: a) név, b) születési név, c) születési idő, hely, d) anyja születési neve, e) személyi igazolvány (útlevél) szám vagy egyéb, a személyazonosság igazolására a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény szerinti alkalmas igazolvány száma, f) lakcím, g) levelezési cím.
- A pénzügyi lizing pénzügyi szolgáltatásra vonatkozó szerződési adatok: a) a szerződés típusa és azonosítója (száma), b) a szerződés megkötésének, lejáratának, megszűnésének időpontja, c) a szerződés összege és devizaneme, d) az adattovábbítás jelen pontban meghatározott feltételei bekövetkezésének időpontja, e) az adattovábbítás jelen pontban meghatározott feltételeinek bekövetkezésének fennálló lejárt és meg nem fizetett tartozás összege, f) a lejárt és meg nem fizetett tartozás megszűnésének módja és időpontja, g) a követelés másik referenciaadatszolgáltató részére történő átruházására, perre utaló megjegyzés.
- A pénzügyi lizing pénzügyi szolgáltatásra vonatkozó szerződés kezdeményezésére vonatkozó adatok: a) az igénylés elutasításának időpontja, indoka, b) okirati bizonyítékok, c) perre utaló megjegyzés.

Jelen pont alkalmazásában vállalkozásnak minősül a gazdasági társaság, az európai részvénytársaság, a szövetkezet, a lakásszövetkezet és az egyéni vállalkozó. Vállalkozásokkal kapcsolatban a KHR-be a következő referenciaadatok kerülnek átadásra:

- Azonosító adatok: a) cégnev, név; b) székhely; c) cégjegyzékszám, egyéni vállalkozói igazolvány szám; d) adószám.

- A pénzügyi lízing pénzügyi szolgáltatás szolgáltatásra vonatkozó szerződési adatok: a) a szerződés típusa és azonosítója (száma), b) a szerződés megkötésének, lejáratának, megszűnésének időpontja, c) a szerződés megszűnésének módja, d) a szerződés összege és devizaneme, e) a lejárt és meg nem fizetett tartozás esedékességének időpontja és összege, f) a lejárt és meg nem fizetett tartozás megszűnésének időpontja és módja, g) a követelés másik referenciaadat-szolgáltató részére történő átruházására, perre utaló megjegyzés.

A jelen pontban meghatározott, a Lízingebe adó által átadott referenciaadatokat a BISZ Rt. további referenciaadat-szolgáltatóknak (hitelintézetek, pénzügyi vállalkozások, befektetési szolgáltatók, stb.) adhatja át a jogszabályban meghatározott azon célból, hogy ezen referenciaadat-szolgáltató a nyilvántartottal köendő pénzügyi szolgáltatásra irányuló, befektetési szolgáltatóra irányuló, értékpapír-kölcsönzésre irányuló szerződés megkötése előtt megalapozott döntést hozhasson vagy a nyilvántartott által kezdeményezett tájékoztatást megadhatta.

Lízingebe adó a természetes személy Lízingebe vevőre vonatkozó jelen pontban meghatározott referenciaadatokat a következő feltételek bekövetkezése esetén adja át a BISZ Rt-nek:

- Lízingebe vevő a Szerződésben meghatározott fizetési kötelezettségének oly módon nem tesz eleget, hogy a lejárt és meg nem fizetett tartozásának összege meghaladja a késedelemben esés időpontjában érvényes legkisebb összeg havi minimálbért és ezen minimálbérösszeget meghaladó késedelem folyamatosan, több mint kilencven napon keresztül fennáll. Lízingebe adó az Lízingebe vevő szerződésszegését több pénzügyi szolgáltatásra irányuló szerződés egyidejű fennállása esetén jogviszonyonként külön-külön veszi figyelembe.

- Lízingebe vevő a Lízingebe adóval kötött pénzügyi szolgáltatásra vonatkozó szerződés megkötésének kezdeményezése során valótlan adatot közöl, hamis vagy hamisított okiratot használ, ha mindez okirattal bizonyítható. Lízingebe adó a vállalkozásnak minősülő Lízingebe vevőnek a jelen pontban meghatározott Szerződéssel kapcsolatos referenciaadatait a Szerződés hatálybalépését követően továbbítja a BISZ Rt-nek.

Lízingebe vevő jogosult Lízingebe adótól tájékoztatást kérni arról, hogy milyen adatai szerepelnek a KHR-ben, illetve arról is, hogy ezen adatokat melyik referenciaadat-szolgáltató adta át. A kérelmet a Lízingebe adó a jogszabályokban foglaltaknak megfelelően továbbítja a BISZ Rt. felé és a tájékoztatásra adott választ a jogszabályban foglaltaknak megfelelően juttatja el a kérelmezőnek. A tájékoztatás a kérelmező számára napári évenként egy alkalommal díjmentes. További tájékoztatás kérése esetén a kérelmező költségterítést kell fizetnie Lízingebe adó részére, amelynek mértékét a Lízingebe adó Hirdetménye tartalmazza. A tájékoztatás alkalmával a kérelmező köteles nyilatkozni egyidejűleg arról, hogy az adott napári éven megillelte-e a díjmentesség a tájékoztatás vonatkozásában.

Lízingebe vevő jogosult a Lízingebe adóval vagy a BISZ Rt.-nél kifogást emelni referenciaadatainak Lízingebe adó által a BISZ Rt. részére történő átadása illetve a Lízingebe adó által átadott referenciaadatok BISZ Rt. által történő kezelése ellen, és kérheti a referenciaadat helyesbítést, illetve törlését. A Lízingebe adó a kifogást kézhezvételétől számított tizenöt napon belül kivizsgálja és Lízingebe vevőt a vizsgálat eredményéről írásban, kézbesítési bizonyítvánnyal feladott irat formájában haladéktalanul, de legkésőbb az előző határidő utolsó napját követő két munkanapon belül tájékoztatja. Amennyiben a kifogásnak a Lízingebe adó helyt ad, akkor Lízingebe vevő egyidejű értesítése mellett haladéktalanul, de legkésőbb két munkanapon belül átadja a BISZ Rt.-nek a helyesbített vagy törlendő referenciaadatot.

Lízingebe vevő referenciaadatainak átadása és kezelése miatt, illetőleg azok helyesbítése vagy törlése céljából a Lízingebe adó és a BISZ Rt. ellen keresetet indíthat. A keresetlevelet Lízingebe vevő az általa Lízingebe adóhoz benyújtott kifogásra vonatkozó tájékoztató kézhezvételét követő harminc napon belül lakóhelye (székhelye) szerint illetékes helyi bírósághoz nyújthatja be. A keresetindítási jog Lízingebe vevőt akkor is megilleti, ha a Lízingebe adó vagy a BISZ Rt. a jelen pontban meghatározott referenciaadatokkal kapcsolatos tájékoztatási vagy kifogás elbírására utáni tájékoztatási kötelezettségének nem tesz eleget, amely esetben a keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt a tájékoztatási kötelezettségre megállapított határidő leletétől kell számítani. A határidő elmulasztása jogvesztő. A keresetlevélben Lízingebe vevő kérheti a bíróságtól, hogy végzésével már a tárgyalás előkészítése során rendelje el a referenciaadatok kezelésének felfüggesztését. Lízingebe vevőt a jelen pontban szabályozott perben jövedelmi és vagyoni viszonyaira tekintet nélkül illetékfeljegyzési jog illeti meg.

A BISZ Rt. a referenciaadatokat – természetes személyek esetében a referenciaadatok átadása okának függvényében a késedelem tartozás megszűnésének időpontjától illetve az adat átadásának időpontjától, vállalkozás esetén a Szerződés megszűnésének időpontjától számított – öt évig kezeli. Öt év letele után a BISZ Rt. a referenciaadatokat véglegesen és vissza nem állítható módon törli. A BISZ Rt. haladéktalanul és vissza nem állítható módon törli a referenciaadatot, ha a referenciaadat-szolgáltató jogutód nélkül megszűnt és az adatszolgáltatással kapcsolatos szerződésből eredő követelésnek más referenciaadat-szolgáltató részére történő átruházására nem került sor, vagy annak nem referenciaadat-szolgáltató részére történő átruházására került sor, továbbá, ha a referenciaadat jogellenesen került a KHR-be.

**10. Telefonos információszolgáltatás Lízingebe vevő részére.** Amennyiben Lízingebe adó telefonos információszolgáltatás igénybevételeéhez szükséges jelszót biztosít Lízingebe vevő részére, úgy Lízingebe vevő a jelszó felhasználásával, a Lízingebe adó által megadott telefonszámon tájékoztatást kérhet a Szerződéssel kapcsolatban, így különösen a Lízingebe adóval szemben fennálló Teljes Tartozásának mindenkor metékéről, a már befizetett, esedékes, és még nem esedékes lizingdíjak számáról, együttes összegéről stb.

Lízingebe vevő a jelszó átvételét követően felel annak biztonságos megőrzéséért, rendeltetés- és jogszerű használatáért. Amennyiben Lízingebe vevő a jelszót nem titkosan, vagy nem megfelelő gondossággal kezeli, vagy más tudomására hozza, az ebből eredő károk a Lízingebe vevőt terhelik, és Lízingebe vevő Lízingebe adóval szemben semmilyen polgári jogi igényt nem érvényesíthet.

Lízingebe vevő köteles a jelszó harmadik személy általi jogosulatlan használatának tényét - az arról történő tudomásszerzést követően - haladéktalanul a Lízingebe adóknak bejelenteni, a bejelentést megelőzően bekövetkezett károkról Lízingebe adó nem felel.

Lízingebe vevő jogosult a jelszót lefelfedni, ezen jogosultságának gyakorlásához elháríthatatlan akadályoztatása esetén más személyt is igénybe vehet. Lízingebe adó a lefelfedést kérő illetékességét nem vizsgálja, az ebből eredő károkról, valamint a lefelfedést megelőzően a jelszóval összefüggésben bekövetkezett károkról Lízingebe adó nem felel.

**11. Irányadó jog.** A Szerződésre és a LÁSZF-re a Polgári Törvénykönyv, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok az irányadóak.

**12. Lízingebe vevő kötelezettségvállalási jogosultsága.** Lízingebe vevő kijelenti, hogy a Szerződésben foglalt kötelezettségek vállalásához szükséges hatósági, valamint egyéb engedélyekkel rendelkezik, és a Szerződés aláírói – amennyiben nem magánszemélyek – társaságuk, intézményük, szervezetük nevében az ehhez szükséges felhatalmazással rendelkeznek.

**13. Részleges érvénytelenség.** Amennyiben a jelen Megállapodás valamely rendelkezése vagy rendelkezésének egy része – jogszabályi módosulás vagy Felek közös megegyezése alapján hatályát veszti, vagy végrehajthatatlannak bizonyul, illetve érvénytelenné válik, ez nem érinti a többi rendelkezés hatályát vagy érvényét. Ebben az esetben a Felek kötelesek a mindenkor hatálytalanná vált vagy érvénytelen rendelkezést olyan hatályos vagy végrehajtható érvényes rendelkezéssel helyettesíteni, amely a lehető legjobban megfelel a hatályát veszített vagy végrehajthatatlan, illetve érvénytelen rendelkezés szellemének és gazdasági célkitűzésének.

**14. Lízingebe vevő nyilatkozatai.** Lízingebe vevő kijelenti, hogy a jelen Megállapodás aláírásakor ellene semmilyen olyan eljárás, intézkedés, vagy követelés érvényesítés nincs folyamatban, mely hátrányosan befolyásolhatja gazdasági, vagy jogi helyzetét, illetve mely csökkentené azon képességét, hogy a jelen Megállapodásból származó pénzügyi kötelezettségeit időben teljesítse.

Lízingebe vevő kijelenti, hogy a jelen Megállapodás kapcsán tett pénzügyi nyilatkozatai, valamint kötelezettségvállalásai pénzügyi és gazdasági helyzetéről az adott nyilatkozat/kötelezettségvállalás tételkor hű és pontos képet tükröznek.

Lízingebe vevő kijelenti, hogy a jelen Megállapodás hatálya alatt a Lízingebe adó előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül semmilyen leány, illetve tagvállalatára, valamint - egy esetleges holdinghoz, vagy pénzügyi csoporthoz való tartozás esetén - társvállalkozására sem közvetve, sem közvetlenül nem ruhazza át megrendelés állományának, vagyondának, vagyoni értékű jogának vagy egyéb eszközeinek 25 %-ot meghaladó részét.

Lízingebe vevő kijelenti, hogy - kivéve ha a Lízingebe adó ehhez kifejezetten írásban hozzájárul - az általa eddig, illetve a jövőben felvett hitelek biztosítékai nem nyújtanak kedvezőbb pénzügyi, illetve jogi helyzetet (negative pledge) más hitelezőknek, mint amit Lízingebe vevő jelen Megállapodás Lízingebe adó számára biztosított. Lízingebe vevő fenti kötelezettségének megszegése súlyos szerződésszegésnek minősül és a Lízingebe adóknak a Szerződés azonnali hatályú felmondására szolgáltatókat.

Lízingebe vevő kijelenti, hogy a jelen Megállapodásban foglalt kötelezettségek vállalásához szükséges hatósági, valamint egyéb engedélyekkel rendelkezik, és a jelen Megállapodás aláírói – amennyiben nem magánszemélyek – társaságuk, intézményük, szervezetük nevében az ehhez szükséges felhatalmazással rendelkeznek.

**15. Kiszervezés.** A Lízingebe adó által kiszervezett tevékenységek körét és a kiszervezett tevékenység végzőjét Lízingebe adó Hirdetményben hozza Lízingebe vevő tudomására, mely Hirdetmény a jelen LÁSZF 1.20. pontjában meghatározott helyeken tekinthető meg és jelen Megállapodás elválaszthatatlan részét képezi.

Tanú 1: \_\_\_\_\_

Tanú 2: \_\_\_\_\_